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PROCESSO ADMINISTRATIVO N°. 805997/2022 CONCORRÊNCIA N°. 06/2022 

Ata da ia  Sessão Pública - Concorrência n. 06/2022 

Objeto: Contratação de empresa especializada para Contratação de empresa especializada para Construção 

de Estação de Tratamento de Água Potável com capacidade para 250 litros/segundo, na Estrada da 

Passagem da Conceição, S/N, Bairro Mirante do Pari localizado no Município de Várzea Grande/MT. 

Aos quatorze dias de junho de dois mil e vinte e dois, ás oito horas e trinta minutos estão reunidos na Sala de 

Licitações da Secretaria de Serviços Públicos e Mobilidade Urbana, a Comissão Permanente de Licitação 

instituída pela Portaria n° 07/2021/SMVO-GAB e Equipe Técnica para abertura da Concorrência n. 06/2022. 

A Presidente da CPL indaga os presentes se há algum documento para autenticação antes do início da 

sessão, e informa que após a abertura da sessão não serão autenticados quaisquer documentos conforme 

itens 6.2.4 e 8.2.4 do Instrumento Convocatório. A Presidente da CPL informa tolerância de quinze minutos 

para aguardar o comparecimento de outros representantes, visando a ampliação da participação. Ás oito 

horas e quarenta e cinco minutos, a CPL abre a sessão pública e inicia seus trabalhos do certame supracitado 

e recebe os documentos de credenciamento e os envelopes contendo os documentos de habilitação e as 

propostas de preços dos seguintes licitantes: 

MAQUINAS LUA (CONSORCIO 

GRATT - FRONTER Fabiano Luiz grattgratt.com.br  

ENGENHARIAJOCLAMAR Piovezan
774.841.779-20 

marlagratt.com  br 
4 

ETA MIRANTE DO PARI) 

CNPJ N° 03.620.220/0001-06 "- 

A Presidente da CPL analisa os documentos de credenciamento, logo após, declara todos os representantes 

credenciados. A CPL repassa os documentos de credenciamento e os envelopes lacrados para conferência 

vistos pelos presentes. Ato contínuo, a CPL abre os envelopes contendo a documentação de habilitação das 

empresas participantes e repassa para conferência vistos pelos presentes. O representante da GRATT 

INDÚSTRIA DE MÁQUINAS LTDA (CONSÓRCIO GRATT - FRONTER ENGENHARIA - JOCLAMAR ETA 

VÁRZEA GRANDE) solicita que conste em ata as seguintes informações: " A empresa AURORj \ 

LICITANTES PRESENTES 

Empresa Representante N. de CPF E-mail 

AURORA CONSTRUÇÕES 

INCORPORAÇÕES E SERVIÇOS Fernando 

LTDA Gonçalves da 045.854.981-92 rigrupoauroragmaiI.com  

Silva 
CNPJ N° 03.833.589/0001-05 

GRATT INDÚSTRIA DE 
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CONSTRUÇÕES INCORPORAÇÕES E SERVIÇOS LTDA não atendeu aos itens e subitens 9.5 e 9.6 do 

Instrumento Convocatório, por reunião na data de 13/06/2022 com o Presidente e Equipe Técnica do DAE 

onde após oficiado o DAE apresentou as documentações relativas a Estação de Tratamento do Atestado 

apresentado pela licitantes AURORA CONSTRUÇÕES INCORPORAÇÕES E SERVIÇOS LTDA, foi 

demonstrado pelo presidente os documentos administrativos e técnicos da ETA desde plantas e o termo de 

doação do ano de 2012 ficando comprovado nos documentos que a ETA é de 100 l/s e não de 150 l/s como 

esta no atestado, e que o DAE se comprometeu a solucionar tal divergência por anulação e correção do 

documento expedido, portanto requer diligência do atestado de capacidade técnica apresentado." A 

Presidente da CPL faz constar que a fase recursal ainda não foi aberta, ficando a análise do pleito para 

momento oportuno. A presidente da CPL comunica aos presentes que a sessão será suspensa para análise 

minuciosa dos documentos de habilitação em sessão interna juntamente com a equipe técnica da Secretaria 

de Viação e Obras. Informou também que após a análise, a Comissão Permanente de Licitação do Município 

estará comunicando via e-mail, site da Prefeitura de Várzea Grande e demais meios de publicações oficiais, 

o resultado. A CPL lacra os envelopes de propostas de preços em uma caixa Box e logo após repassa para 

visto pelos presentes. Sem mais considerações, a CPL declara a sessão encerrada às dez horas e quarenta 

e cinco minutos. Eu Aline Arantes Correa, lavrei a presente Ata, após a leitura e concordância com os termos 

aqui expostos, foi devidamente assinada pela Comissão Permanente de Licitação e representantes 

credenciados das Iicitates. 

SILVIA MARA GONÇALVES 
PRESIDENTE DA CPL 

GRATT INDUSTRIA'E MAQUINAS LTDA 
(CONSÓRCIÕ GRATT - FRONTER 

ENGENHARIA - JOCLAMAR - ETA VÁRZEA 
GRANDE) 

Fabiano Luiz Piovezan 

ALNÀES CORREA 
1 MEMBRO DACPL 

AURORA CONST-  ÇÕ;S INCORPORAÇÕES 
E S:VIÇO. LTDA 

Fernando Gonç,lves da Silva 

u1 L4C 

PEDRO 161 Si-  DAMAS DA CUNHA 
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